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  ΜΝΗΜΕΙΟ ΤΩΝ ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ (ΩΔΗ)                                                                                                                           
(Επί τη θέα του εγερθέντος μεγαλοπρεπέστατου μνημείου  
των Αθανάτων του Έθνους, με απόφαση και μέριμνα της ηγεσίας  
των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας, και με την γενναία χρηματοδότηση  
του αείμνηστου  Εθνικού Ευεργέτη Υποστρατήγου επί Τιμή ΙΑΚΩΒΟΥ ΤΣΟΥΝΗ,  
αίσθηση Εθνικού χρέους μας οδηγεί σε μία οφειλόμενη, απλή κ’  απέριττη ΩΔΗ  
για τις εκατόμβες των φονευθέντων μελών των Ενόπλων Δυνάμεων 
στους σκληρούς αγώνες του έθνους για την Ελευθερία). 

                                                                                                                                               

Ενάμιση περίπου αιώνα, σ’ όλους του έθνους τους αγώνες 
μείνατε μάρτυρες θυσίας μέσα στου Άδη τις κρυψώνες. 
Ψυχές δώδεκα Μυριάδες , προσμένατε, με αγωνία, 
απ’ τον φτερόποδα Ερμή, μια πρόσκληση γι’ αθανασία 
και κάποιου είδους εορτή, για τη δική Σας τη θυσία. 
Όμως, περνούσαν οι καιροί και…απάντηση ποτέ, καμία. 
Μόνο, σ’ ένα άγνωστο στρατιώτη, μια γενική υπήρξε μνεία… 
 
Για τ’ απαράγραπτα ιερά, της πίστεως και της πατρίδας, 
τα αίματά Σας πότισαν τα σπέρματα της καταιγίδας, 
που ενδημεί ανέκαθεν, μεσ’ στην ψυχή του γένους, 
άνεμος για τη λευτεριά, πηγή ανδρείας, σθένους, 
άτρωτη ασπίδα στους εχθρούς κι έκπληξη για τους ξένους!!!  
 
Έφτασαν όμως οι καιροί, που της πατρίδας οι φρουροί, 
βρήκανε τρόπους κι εργαλεία, να αναδείξουν τη θυσία: 
Έξω από τις σκιές του Άδη, σε Εθνικό εικονοστάσι, 
τα ονόματά Σας ένα - ένα, η αθανασία ν’ αγκαλιάσει 
κι όλες οι άυλες μορφές Σας, μπροστά σε μιά ανοιχτή αυλαία, 
αιώνια, στον τρανό ιστό της,  να καμαρώνουν τη Σημαία!!! 
 
Μπροστά, ακοίμητη η φλόγα, θα καίει στο βωμό αιώνια, 
να συμβολίζει άσβεστο πάθος, -για όσα κι αν διαβούνε χρόνια -, 
σ’ ΌΛΑ τα στήθη των Ελλήνων, ΠΑΝΤΑ για την Ελευθερία, 
όπως την θέλει αυτού του γένους η τρισχιλιόχρονη ιστορία 
κι όπως την χώρεσε στους μύθους μυριόχρονη μυθολογία. 
 
Το πάνσεπτο αυτό μνημείο και το Εθνικό του μεγαλείο 
φρουρούν στρατιώτες του σαράντα, με το ιστορικό φορτίο 
του θαύματος του παγκοσμίου στο μέτωπο της Αλβανίας. 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ ηρώων έργο, στη διαδρομή τα ιστορίας. 
 

Τιμές και έπαινοι σε ‘κείνους, που ένιωσαν ψυχών ανάσες 
κι έψαξαν να’ βρουν σκοτωμένους έξω και μέσα από τις κάσες 
που είχε ο χάροντας κρυμμένους ως δέκα τρεις δεκαετίες 
ΚΑΙ Σας προσφέρουν στο μνημείο, λαμπρές αιώνιες κατοικίες!!! 
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Μάταια πρόσμενε ο Άδης, το έθνος Σας να Σας ξεχάσει. 
Την θεία - ηρωική Σας αύρα, ποτέ δεν ήθελε να χάσει. 
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